

国际观察

只要存在 就要打仗

——看美国黠武如何成为世界乱源

新华社记者

美国反战组织“粉色代码”日前公布的研究数据显示,美国及其盟友自2001年以来在“大中东及北非”地区共投下至少32.6万枚炸弹和导弹,相当于平均每天投弹40余枚。

分析人士指出,美国拥有世界最高的军费支出和全球最强的军力,但长期以来并没有把力量用于维护世界和平,而是从维护自身霸权地位和利益的角度出发,不断非法动用武力干涉甚至入侵别国,威胁世界和平,成为世界一大乱源。

信奉暴力

拜登新政府就职一个月出头,美军就于2月25日对叙利亚东部发动空袭,摧毁多处设施。美军方宣称,此次空袭是对美军和联军人员近期在伊拉克遭袭并受到持续威胁的回应。叙利亚、俄罗斯和伊朗政府均强烈谴责美方这一违反国际法、侵犯主权的行径。

“粉色代码”联合创始人梅代娅·本杰明和该组织研究员尼古拉斯·戴维斯撰文指出,这次空袭只是美国及其盟友长期以来在“大中东及北非”

地区无休止军事行动的最新案例之一。过去20年来,伊拉克和叙利亚是此类行动的主要受害者,据不完全统计,累计有超过15.2万枚炸弹和导弹落到这两个国家境内。

上述数据主要来自美军公布的战报和其他机构的统计。鉴于美国政府从2020年起停止公布相关信息,加上直升机空袭等类型的军事行动所消耗的弹药未包含在统计数据中,实际弹药使用数量会比32.6万这个数字更大。而这些轰炸究竟造成多少无辜人员伤亡,外界更是无从得知。

有统计显示,美国建国240多年来,有227年在打仗。正如俄罗斯军事科学院通讯院士、政治学家谢尔盖·苏达科夫在接受今日俄罗斯电视台采访时所说:“美国只要存在,就要打仗。”

本杰明和戴维斯指出,如果美国现政府继续在往届政府的基础上堆积更多谎言和暴行,“将无法重新赢得世界对美国领导力的尊重,也无法赢得美国公众对本国外交政策的支持”。

穷兵黠武

在美军海外狂轰滥炸的背后,是

美国持续高企的军费支出。

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所2020年4月发布报告指出,美国的军费支出在2019年增长5.3%,达到7320亿美元,占全球军费总支出的38%,几乎相当于排名其后的10个国家的军费总和。2019年全球军费支出较上年增长3.6%,增速为2010年以来最高,而美国的军费增长是重要原因之一。

分析人士指出,军事力量是美国全球霸权的重要支柱。二战结束以来,美国一直保持大规模海外驻军,凭借庞大军事力量维护自身及盟友的利益。美国国防部2018年出台的国防战略报告提出,美军应同时实现有效威慑、发展导弹防御、应对大国竞争和热点危机、维持反恐战争等诸多要求。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员迈克尔·奥汉隆指出,这些要求比美国在冷战结束后很长一段时间内的计划都更具野心,因此需要更多经费支持。

害人害己

事实上,美国的巨额军费和频繁

的海外军事行动只有利于美国少数政客和军火巨头,损害的是绝大多数美国民众的利益,更对世界和平与稳定构成严重威胁。

美国一些专家学者和政治人物也对巨额军费支出持批评态度。他们认为,政府应将资源更多投入到应对新冠疫情和气候变化以及推动经济社会发展等方面。

哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特日前指出,美国的巨额军费打造出强大军力,然而美国并没有世界上最好的基础教育、医疗制度、无线网络、电力系统、铁路、公路和桥梁,美国还缺乏经费充足的公共机构。

2020年7月,美国国会独立参议员伯尼·桑德斯和民主党籍参议员爱德华·马基曾建议将2021财年国防预算削减10%,但未获参议院支持。马基当时发表声明说,巨额军费支出没有保护美国人免受新冠疫情影响,也不能保护美国人免受环境破坏和气候变化影响。美国的政策优先项应该是消除贫困、应对全球性疫情、资助教育事业以及改善医保体系,而非发动战争和研发新式武器。

(参与记者:赵卓昀 付一鸣)
(新华社北京3月8日电)

公安部:

“净网2020”专项行动全年 侦办网络犯罪案件5.6万起

新华社北京3月8日电(记者徐社)在8日举行的新闻发布会上,公安部新闻发言人李国忠通报,2020年,全国公安机关深入推进“净网2020”专项行动,全年共侦办网络犯罪案件5.6万起,抓获犯罪嫌疑人8万余名。

这些案件中,侦办侵犯公民个人信息类案件6524起,抓获犯罪嫌疑人1.3万名;侦办黑客攻击及新技术犯罪案件1782起,抓获犯罪嫌疑人2975名;侦办网络黑产类案件1万余

起,抓获犯罪嫌疑人1.5万名,扣押“手机黑卡”548万余张,查获涉案网络账号2.2亿余个,及时阻止1850万余张物联网卡流入黑市。

据悉,2021年,公安机关将深化“净网”专项行动,组织开展打击“网络水军”、侵犯公民个人信息、黑客攻击破坏等十大战役。“不断压缩涉网犯罪活动空间,切断网络犯罪利益链条,净化网络空间环境,不断提升广大人民群众在网络空间的安全感。”李国忠说。

她们,奋斗的样子真美!

她是抗疫前线的“白衣战士”,抗疫两月头发全变白;她是脱贫攻坚的“铿锵玫瑰”,小背篓担起大山百姓满满的幸福;她是生产一线的“技能标兵”,在世界舞台展现中国制造的先进力量……

奋斗者,最幸福;奋斗者,最美丽,她们是新时代的“半边天”。



管延萍(左)在云南怒江贡山县普拉底乡进行义诊(2019年10月25日摄)。2017年3月,管延萍作为珠海市首批驻点帮扶医生走进怒江,服务于峡谷最深处的丙中洛镇,峡谷激流上、悬崖峭壁间,管延萍半爬半走,送医进山500多次,是当地人熟知的“背篓医生”。
新华社发



中国赴塞尔维亚医疗专家组组成员成守珍(左一)向尼什养老院工作人员赠送有关新冠肺炎防疫与肺康复护理的资料(2020年5月12日摄)。成守珍是抗疫前线的“白衣战士”,带领中山大学附属第一医院130多名队员驰援武汉抗击疫情,抗疫两个月头发全变白。武汉归来,短暂休整后,成守珍又加入了中国援助塞尔维亚医疗专家组,在塞尔维亚继续战斗了40天。
新华社发



林丽仪在广汽本田汽车有限公司车间生产线上工作(3月4日摄)。林丽仪是生产一线的“技能标兵”,她用10年时间,从一名普通汽车装配女工升级成为本田全球总装领域装配技能竞赛中首位女性全能冠军。
新华社记者 邓华 摄

韩美两国启动2021年上半年联合指挥所演习

新华社首尔3月8日电(记者陆睿 杜白羽)韩国和美国8日开始启动2021年上半年联合指挥所演习,但演习规模较往年有所缩减。

韩国国防部当天向新华社记者证实,此次联合军事演习从3月8日

持续至18日,以利用电脑进行模拟训练的指挥所演习形式进行,不进行野外机动训练,且考虑到疫情影响,今年演习规模将尽可能缩小。

此外,据韩联社援引军方不具名消息人士的话报道,本次联合演习不

会对未来韩美联合司令部的“完全作战能力”进行评估,但将部分包括由韩国军方四星将军指挥下的朝鲜半岛战区作战演习。

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演,

包括春季的“关键决断”和“秃鹫”以及夏季的“乙支自由卫士”。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。2019年3月起,韩美双方决定停止代号为“关键决断”和“秃鹫”的联合军演。

民生无小事 枝叶总关情

两会“幸福账单”中的体彩“公益明细”

国事连着家事,国计关乎民生。第十三届全国人民代表大会第四次会议上,国务院总理李克强作政府工作报告,内容虽然精炼,却是干货满满,包含扶贫、教育、就业、医疗、养老、全民健身等老百姓最关心、最直接、最现实的民生问题。

作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在社会民生领域扮演着越来越重要的角色。翻看2020年政府工作报告中的“幸福账单”,可以发现属于体彩的“公益明细”,这些温暖与爱心,是来自每一位购彩者对国家和社会做出的贡献。

“幸福账单”:就业

在回顾过去一年取得的成绩时,报告指出:就业是最大的民生,保市场主体也是为稳就业保民生。各地加大稳岗扩岗激励力度,企业和员工共同克服困境。多渠道做好重点群体就业工作,支持大众创业万众创新带动就业。新增市场主体恢复快速增长,创造了大量就业岗位。城镇新增就业1186万人,年末全国城镇调查失业率降至5.2%。

目前,遍布全国的体彩实体店近21万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位。体育彩票上市之初,尤其是电脑型彩票开售之际,推出了面向下岗、失业人员、残疾人士的优惠政策,帮助众多下岗待业人员再就业,体彩为他们的生活开启了一扇窗,带来新的希望。

去年,面对新冠肺炎疫情的影响,全国各地体彩机构积极出台帮扶代售者的政策,通过设立救助基金、发放防疫物资补贴、提前发放代销费等举措,全方位帮助体彩代售者将疫情带来的经济损失降到最低。中国体育彩票为实体店提供各类帮扶共4.19亿元,这些帮扶措施尽力减轻因新冠肺炎疫情给体彩代售者造成的困难。

此外,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面,提供了有力支撑,2019年中央专项彩票公益金共支出5000万元用于支持大学生创新创业。

“幸福账单”:扶贫

回顾扶贫取得的成果,报告中的数据非常亮眼:脱贫攻坚成果举世瞩

目,5575万农村贫困人口实现脱贫,960多万建档立卡贫困人口通过易地扶贫搬迁摆脱了“一方水土难养一方人”的困境,区域性整体贫困得到解决,完成了消除绝对贫困的艰巨任务。

扶贫一直是中央专项彩票公益金使用的一个重要领域,近年来,配合国家扶贫攻坚的战略部署,财政部门每年都安排大量彩票公益金用于扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。

2020年是全面建成小康社会的收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。这一年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金安排支持资金20.6亿元,重点支持脱贫攻坚任务较重的深度贫困革命老区县和巩固脱贫成果任务相对较重的贫困革命老区县。“十三五”期间,中央财政累计安排彩票公益金100亿元,为革命老区的发展做出贡献。

“幸福账单”:教育

报告在发展更加公平更高质量的教育方面提出:在教育公平上迈出更大步伐,更好解决进城务工人员子女就学问题,高校招生继续加大对中西部和农村地区倾斜力度,努力让广大学生健康快乐成长,让每个孩子都有人生出彩的机会。

“百年大计,教育为本!”中国体育彩票连续多年支持中央专项彩票公益金开展教育助学项目。“励耕计划”“滋惠计划”和“润雨计划”是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育基金会由中央财政从中央专项彩票公益金中安排专项资金开展教育助学的项目。2014至2019年间,三项计划共资助多达200万余人,投入资金超过99亿元,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。

2012年至今,全国各级体彩机构投入5542万元,在全国范围内开展“公益体彩 快乐操场”公益项目,为贫困边远地区3453所学校建设体育场地、送去体育器材及体育用品,让快乐和美好在孩子中间传递。

“幸福账单”:医疗

在推进卫生健康体系建设方面,报告提出:居民医保和基本公共卫生服务经费人均财政补助标准分别再增加30元和5元,推动基本医保省级统筹、门诊费用跨省直接结算。

以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金一直在为推动我国医疗卫生事业发展贡献力量。医疗救助项目由国家医疗保障局组织实施,主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。2019年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为农村医疗救助投入18亿元,为农村贫困母亲“两癌”救助投入3.02亿元。2007年至2019年,中央专项彩票公益金支持医疗救助213亿元。

“幸福账单”:养老

在加强基本民生保障方面,报告提出:提高退休人员基本养老金、优抚对象抚恤和生活补助标准。老年人一直是彩票公益金关爱的对象,2019年,中央专项彩票公益金为养老公共服务投入10亿元,共资助山西、湖北、西藏等地共50家养老机构。2013年至2019年,累计有70亿元彩票公益金用于养老公共服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。

“幸福账单”:法律援助

报告在加强和创新社会治理方面提出:保障妇女、儿童、老年人、残疾人合法权益。

法律援助是一项扶助弱势、维护困难群众合法权益的公益事业。2009年,为缓解法律援助工作经费紧张问题,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金助力法律援助项目启动。项目设立以来,围绕妇女、未成年人、老年人、残疾人、农民工五类群体开展法律援助。截至2020年,中央专项彩票公益金为法律援助项目共投入12.5亿元。据统计,“十三五”期间,法律援助项目资助法律援助案件27万多件(2020年度正在执行中),为近40万受援人挽回损失或取得利益154.7亿元。

“幸福账单”:全民健身、北京冬奥会

在更好满足人民群众精神文化需求方面,报告提出:完善全民健身公共服务体系。精心筹办北京冬奥会、冬残奥会。

2011年至2019年,国家体育总局已累计使用超过183亿元体彩公益金用于支持群众体育。从全国各地新建改建的体育场馆、体育公园、

健身广场到老百姓熟悉的“体彩杯”赛事,从支持培训社会体育指导员到建设全民健身管理队伍,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

2011年至2019年,国家体育总局共支出45.52亿元本级体育彩票公益金用于资助竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,赛场上飘扬的国旗背后,是体彩公益金的默默付出。

2022年北京冬奥会的脚步声越来越近,各项工作有序进行,中国冰雪运动基础不断夯实,体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队训练基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展。此外,在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中,也可以看到体彩公益金的身影,为百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件,使“三亿人参与冰雪运动”正从愿景走向现实。

中国体育彩票自1994年全国统一发行,已累计筹集公益金超过5700亿元。这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业,对推动公益事业发展、构建公共体育服务体系 and 建设体育强国、助力健康中国发挥了重要作用。

让老人们老有所依、让孩子们健康成长,让弱势群体得到关爱……体育彩票聚集起千千万万人随手的微公益行动,解民忧、纾民困,持续改善人民生活。每一张彩票都是一个公益使者,每一张彩票都是一份拳拳爱心,购彩者们的涓涓爱心已汇聚成温暖的汪洋大海。(关言)

台州日报印务有限公司招聘启事

台州日报印务有限公司是台州日报报业传媒集团下属子公司,主要承印《台州日报》、《台州晚报》等报纸,并拓展商务印刷业务。现因公司发展需要,决定招聘以下人员(用工性质为劳务派遣制),欢迎遵纪守法、品行端正、身体健康的从业人员前来报名。

| 招聘岗位 | 人数 | 招聘要求 |
|-------|----|---|
| 平面设计 | 1 | 男女不限,35周岁以下,身体健康,平面设计及相关专业本科以上学历,有三年以上从业经历者可适当放宽要求。 |
| 装订普工 | 1 | 男女不限,45周岁以下,身体健康,初中及以上学历,熟练工优先录取,有三年以上从业经历者可适当放宽要求。 |
| 印刷普工 | 1 | 男性,35周岁以下,身体健康,职高及以上学历,能适应大夜班工作,有三年以上从业经历者可适当放宽要求。 |
| 机电维修员 | 1 | 男性,35周岁以下,身体健康,机电相关专业中专及以上学历,有五年以上从业经历者可适当放宽要求。 |

待遇面议,有实际经验者优先录用。

报名时间:3月9日-3月12日。

报名地址:台州市开发区纬一路98号。

报名办法:符合条件人员,报名时需带身份证、毕业证书、资格证书,个人简历原件及复印件各一份,近期免冠一寸照片2张。

咨询电话:0576-88503207
18758643627 张先生